

## Regulament

### Tombolă “Câștigă o bicicletă Pegas la ARCUB”, desfășurată în perioada 27 octombrie – 22 decembrie 2017

REGULAMENT TOMBOLĂ « Cultura te pune în mișcare »

#### 1. Organizator:

Tombola «Câștigă o bicicletă Pegas la ARCUB» este organizată de **CENTRUL CULTURAL AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI – ARCUB**, cu sediul în București, str. Batiște, nr. 14, sector 2, tel/fax 319.26.90, 319.26.92, cod fiscal 9658744, e-mail: pr@arcub.ro

Tombola se va desfășura conform prezentului Regulament, ale cărui prevederi sunt obligatorii pentru toți participanții. Regulamentul oficial în cauză este întocmit și făcut public conform legislației aplicabile în România.

#### 2. Locul de desfășurare a tombolei:

Concursul este organizat și se desfășoară pe [www.arcub.ro](http://www.arcub.ro), la casa de bilete ARCUB. Pentru a participa la această tombolă, este necesar să completați talonul de tombolă aflat la casa de bilete ARCUB, completat cu o adresă de e-mail validă și nume / prenume reale. Cei care achiziționează bilete la evenimentele ARCUB (teatru și jazz) afișate pe [www.arcub.ro](http://www.arcub.ro), intră automat în tombolă.

#### 3. Perioada de desfășurare a tombolei:


Tombola «Cultura te pune în mișcare» se desfășoară în perioada **27 octombrie – 22 decembrie**.

#### 4. Înscrierea la tombolă:

Pentru a participa la concurs, participanții trebuie să cumpere bilete la spectacolele aflate în desfășurare ce aparțin ARCUB (stagiunea de jazz și stagiunea de teatru). Persoanele care cumpără bilete de la casa de bilete pot completa talonul de tombolă înmănat la casa de bilete. Intră automat în tombolă cei care cumpără, online de pe site-ul arcub.ro.

Prin înscrierea la tombolă, participantul sau reprezentantul legal al acestuia garantează că are vârsta minimă împlinită de 18 ani și că poate dovedi ulterior cu acte.

Prin participarea la acest concurs, fiecare Participant își dă acordul, în mod expres și neechivoc, cu privire la:



- Colegierea și prelucrarea de către Organizator a informațiilor privind adresa de e-mail pe care candidații o folosesc pentru a valida înscrierea în concurs precum și a datelor oferite cu acest scop. Participanții își dau, de asemenea, acordul să furnizeze date, cum ar fi, dar fără a se limita la: nume/ prenume, vârsta, ocupația, nr. de telefon, adresa e-mail, orașul din care provin, etc. și a transmiterii acestora către Organizator în scopul acordării premiilor stabilite prin acest Regulament;

- Stocarea acestor date și prelucrarea lor și în alte scopuri decât cele anterior menționate, respectiv: reclamă, marketing și publicitate.

Organizatorul va păstra confidențialitatea cu privire la datele personale ale Câștigătorilor și le va utiliza numai în scopurile stabilite prin Regulament.

Participanții au dreptul să refuze, în orice moment, în mod gratuit și fără nicio justificare, ca datele pe care le-au furnizat în legătură cu participarea la concurs să fie prelucrate în scop de marketing direct sau să fie dezvăluite unor terți într-un asemenea scop. Participanții au dreptul să se opună prelucrării datelor cu caracter personal în orice moment, din motive întemeiate și legate de situația personală.

Participanții au, în conformitate cu Legea nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date (cu modificările și completările ulterioare), dreptul de informare, dreptul de acces la date, dreptul de opoziție, dreptul de intervenție asupra datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale, precum și dreptul de a se adresa justiției.

## **9. Litigii:**

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la concurs se vor rezolva pe cale amiabilă.

Organizatorul nu își va asuma nicio răspundere cu privire la pretențiile terților sau ale instituțiilor asupra premiilor câștigate de către participanți.

Organizatorul nu își asumă nicio răspundere în cazul în care îi sunt comunicate informații false sau eronate.

Organizatorul nu răspunde pentru eventuale disfuncționalități în derularea tombolei ca urmare a acțiunilor unor terți.

Organizatorul își rezervă dreptul unilateral de a descalifica un talon participant la tombolă, dacă va considera ca acesta este licentios sau indecent.



ROMÂNIA

**SOCIETATE PROFESIONALĂ NOTARIALĂ  
DRAGOMIR | BUNEA**

SEDIU: Bld. Nicolae Bălcescu nr. 35A, et. 1, ap. 2, sector 1, BUCUREȘTI

tel./fax: 021/367.20.68/62, e-mail: [notariat@dragomirbunea.ro](mailto:notariat@dragomirbunea.ro)

Licență funcționare nr. 81/3528/05.04.2017

**ÎNCHEIERE DE AUTENTIFICARE nr. 2627**  
Anul 2017, luna Octombrie, ziua 25

Eu, **DRAGOMIR BOGDAN-ANDREI**, notar public, în cadrul **Societății Profesionale Notariale**, din București, Bld. Nicolae Bălcescu nr. 35A, et. 1, ap. 2, sector 1, la cererea părții, m-am deplasat la adresa din București, Str. Lipsyani nr. 84-90, sector 3, unde am gasit pe:

- **PĂUN MIHAELA**, cetățean român, domiciliată în mun. București, Cal. Dudești, nr. 188, bl. A, sc. 1, et. 2, ap. 14, sector 3, identificată cu C.I. seria RT, nr. 650494, eliberată la data de 21.08.2009 de SPCEP S3, biroul nr. 2, având CNP 2690611470021, în calitate de director al **CENTRULUI DE PROIECTE CULTURALE AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI - ARCUB**, cu sediul în București, str. Batiștei, nr. 14, sector 2, cod de înregistrare fiscală 9658744,

care, după citirea actului, a declarat că i-a înțeles conținutul, că cele cuprinse în act reprezintă voința sa, a consimțit la autentificarea prezentului înscris și a semnat unicul exemplar.

În temeiul art. 12, lit. b din Legea notarilor publici și a activității notariale nr. 36/1995, republicată, cu modificările ulterioare, **SE DECLARĂ AUTENTIC PREZENTUL ÎNSCRIS.**

S-a încasat onorariul în sumă de 150 lei și 28,50 lei T.V.A., cu factura nr. 8993/2017, eliberată de societatea profesională notarială.

**NOTAR PUBLIC,  
DRAGOMIR BOGDAN-ANDREI  
S.S.**

**Prezentul duplicat s-a întocmit în patru exemplare, de Dragomir Bogdan-Andrei, notar public, astăzi, data autentificării, și are aceeași forță probantă ca originalul.**

**NOTAR PUBLIC,**

